

Súd: Okresný súd Bratislava II  
Spisová značka: 4T/160/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1215010632  
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 02. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michaela Buceková PhD.  
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2020:1215010632.18

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Michaely Bucekovej, PhD. a prísediacich Ing. Beáty Kolářovej a Ing. Dariny Frankovej v trestnej veci obžalovaného Q. E., H.. XX. XX. XXXX N. Q., Č. Q., R. C. A. K. X, C., V. pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a), písm. b) Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní dňa 25. 02. 2020, takto

### rozhodol:

Obžalovaný: Q. E., H.. XX. XX. XXXX N. Q., Č. Q.,  
R. C. A. K. X, C., V.

uznáva sa vinným, že

1/

dňa 04.11.2012 v čase od 17.30 h do 21.15 h v Bratislave na Záhradníckej XX v byte XF.XXX na prízemí, vykonal do uvedeného bytu vlámanie cez balkónové dvere, a to tak, že neznámym predmetom a spôsobom vypáčil balkónové dvere z pántu, pričom poškodil jeho vyklápací mechanizmus, kde následne v byte odcudzil 1 ks Tablet zn. Nook, neustáleného modelu, 1 ks mp3 prehrávač zn. Philips, 1 ks pozlátené náramkové hodinky zn. Citizen, 1 ks ďalekohľad zn. Auriol, 1 ks externý harddisk s kapacitou 300 MBit, 1 ks externý harddisk, s kapacitou 1,5 TBit, 1 ks sieťovú nabíjačku k mobilnému telefónu, 6 fliaš s alkoholom zn. Metaxa, Koňak Courvoisier a Hennessy, 24 párov ponožiek, 1 ks nôž, 1 ks dýka, 1 ks bajonet, 10 ks košiel, čím poškodenému P. K. S., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vyčíslenú na základe znaleckého posudku a odborného vyjadrenia vo výške 540,40,-€,

- dňa 14.11.2012 v čase od 09.00 h do 18.45 h v Bratislave na Strojníckej ulici 86 vykonal vlámanie do bytu č. X tým spôsobom, že nezisteným predmetom rozbil sklenenú výplň pevnej časti dverí vedúcich na loggiu zo zadnej strany domu, následne vnikol do bytu č. 2, odkiaľ odcudzil 1 súpravu (prsteň a náušnice) s bielymi kamienkami pleteničkového vzoru, Argento design, 1 súpravu (posuvná retiazka s červeným kameňom v tvare kvetu a visiace náušnice s červenými kamienkami a perličkou) zn. Swarovski, posuvnú retiazku s bielym kameňom v tvare kvetu zn. Swarovski, 1 súpravu zn. Rinaldi Cango (biely kožený náhrdelník s kamienkami a kožený biely náramok vykladaný kamienkami), 1 súpravu strieborných šperkov s bielymi kamienkami (náušnice a retiazka), Argento design, 1 ks dlhá masívna strieborná retiazka s bielym kryštálom, Argento design, 1 súprava s pravými kameňmi hnedastého zafarbenia (prívesok a náušnice), Argento design, 1 prírodný kameň z ostrova Elba (ruženín), 1 striebornú súpravu (pár strieborných náušnic s pravými perlami a kožená retiazka s pravými perlami), 1 pár pleteničkových strieborných náušnic, Argento design. 1 pár strieborných visiacich náušnic, 1 pár strieborných visiacich náušnic so žltá-hnedým kameňom na konci, 4 páry strieborných náušnic (bodky), 1 pár strieborných náušnic (perly), 1 pár náušnic - klipsní v tvare kvetín bielo-bordovej farby zn. Swarovski, 1 pár dlhých visiacich náušnic zn. Swarovski s modrými motýlikmi na konci, 1 pár strieborných náušnic v tvare lístkov s kamienkami, 1 pár malých náušnic zn. Swarovski (ružovo-fialové motýliky), 1 ks prsteň z bieleho zlata s bielym kameňom, 1 ks strieborný starožitný prsteň s kameňom, 1 ks prsteň zn. Swarovski s

motýlikom s bielo-ružovými kamienkami, 1 ks strieborný prsteň s bielymi ornamentmi, 4 ks strieborných prsteňov (rôzne vzory), 1 ks strieborný prsteň zn. Swarovski s kryštálmi, 1 ks prívesok „prasiatko“ zn. Juicy Couture, 2 ks brošne (motýľ Swarovski, čmeliak Swarovski), 2 ks malé šperkovic - postriebrené, 1 pár zlatých náušnic (nastreľovacie bodky), 1 pár zlatých náušnic (malé srdiečka), 1 pár zlatých náušnic (malé krúžky), 1 pár zlatých náušnic (veľké krúžky 3x pod sebou zavesené pozlátené), čím poškodenej S. D., H.. XX.XX.XXXX spôsobil krádežou škodu vyčíslenú na základe znaleckého posudku vo výške 2.145,-€, ďalej odcudzil 1 ks notebook zn. ACER, model ASIRE ONE D 255, 1 ks tablet zn. SAMSUNG, model GALAXY TAB 10.1, 1 ks sieťovú nabíjačku a slúchadlá k mobilnému telefónu zn. APPLE iPHONE, 2 ks externých diskov, neustáleného modelu, výrobcu a kapacity, 1 ks sieťovú nabíjačku s náhradnou baterkou k fotoaparátu zn. CANON, čím poškodenej F. E., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vyčíslenú na základe znaleckého posudku vo výške 711,90,-€, zároveň mu odcudzil aj finančnú hotovosť vo výške 300,-€,

- dňa 22.11.2012 v čase od 16.00 hod do 17.15 hod v Bratislave na Klincovej ulici č. XX vykonal vlámanie do rodinného domu a to tak, že neznámym spôsobom vytlačil okno na kuchyni uvedeného rodinného domu a následne vnikol do vnútra, pričom z rodinného domu odcudzil 1 ks náramok zo žltého zlata o veľkosti 20 cm s 13 príveskami zo žltého zlata, 2 ks podlhovastých náramkov o veľkosti 20 cm zo žltého zlata, 1 ks náramok o veľkosti 20 cm zn. Pandora s 10 ks príveskov (šterlingové striebro), 1 ks hrubú retiazku zo žltého zlata o veľkosti 50 cm s príveskom v tvare srdca s 3 kamienkami, a to bielym, modrým a červeným, 1 ks podlhovastá retiazka vzor „žito“ zo žltého zlata o veľkosti 50 cm, 2 ks retiazok s príveskom zo žltého zlata o veľkosti 65 cm s príveskami pozostávajúcimi z dvoch častí (muž a žena), 2 ks svadobných obrúčok zo žltého zlata, 7 ks prsteňov rôznych hrúbok a veľkostí zo žltého zlata, 1 pár dámskych visiacych náušnic zo žltého zlata, 3 ks retiazok o veľkosti 50 cm zo žltého zlata s 3 ks príveskov „býk“, „čistá platnička“, „srdiečko“, 1 ks hrubý pánsky prsteň zo žltého zlata, 2 ks prsteňov z bieleho zlata, 1 ks pánska obrúčka s vnútorným gravírovaním „A+L 10.12.2005“ (biele zlato), 1 ks strieborný dámsky prsteň zn. Swarovski, 1 ks strieborný dámsky prsteň zn. Swarovski, 1 pár náušnic zn. Swarovski spolu s retiazkou a príveskom, 1 ks fotoaparát zn. PANASONIC, model LUMIX, 1 ks fínsky lovecký nôž, 1 ks fínsky lovecký nôž, 1 ks turistický nožík, čím poškodenej B. P., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 5.685,90,-€,

- dňa 28.11.2012 v čase o 15.43 h v Bratislave na Strojníckej ulici vykonal vlámanie do rodinného domu s popisným číslom XX tým spôsobom, že najprv sa pokúsil vypáčiť plastové dvere vedúce do jedálne zo zadnej strany do domu, čo sa mu však nepodarilo a tak rozbil okno na dverách vedúcich do jedálne zo zadnej strany domu, následne vnikol do interiéru domu, odkiaľ odcudzil 1 ks pánske náramkové hodinky zn. CITIZEN ACO-DRIVE, titánové, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. CITIZEN ACO-DRIVE, lesklé, kovové, 1 ks notebook zn. TOSHIBA, neustáleného modelu, striebornej farby s uhlopriečkou 15,6", 1 ks videokameru zn. SONY, neustáleného modelu na mini kazety, 1 ks pánske náramkové hodinky, neznámeho modelu, 1 ks čiernu bundu zn. ROSSIGNOL, 1 ks čiernu papierovú krabicu zn. MONT BLANC, 1 ks sadu pier v puzdre zn. DIPLOMAT, 1 ks pero striebornej farby, 1 ks kožené tmavočervené puzdro na vizitky, 1 ks mincu v plastovom obale, 1 ks čierne puzdro na zapaľovač zn. ZIPPO so zapaľovačom s potlačou JIM BEAM, 1 ks papierové puzdro zn. WATERMAN, čím poškodenej Z. G., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 1.124,80,-€,

- dňa 30.11.2012 v čase od 11.00 hod. do dňa 02.12.2012 do 19.00 hod. v Bratislave na Pažitkovej ul.č.X sa vlámal do bytu č. XX na prvom poschodí, a to tak, že nezisteným predmetom rozbil sklenenú výplň v spodnej časti balkónových dverí a z bytu odcudzil 1 ks pánske náramkové hodinky zn. RAYMOND WEIL, model CA 44459, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. FESTINA, model SPORT MULTIDATE, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. JACQUES LEMANS, model FORMAT 1.1220B, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. JACQUES LEMANS, model DUAL TIME, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. TISSOT, model T-TOUCH TITANIUM, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. SUUNTO, model T3d CYCLING PACK, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. TIMEX, model AUTOMATIC W-187, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. CITIZEN, model CHRONOGRAPH CONTROL, čím poškodenej A. E., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 2.468,70,-€, a odcudzil mu aj finančnú hotovosť vo výške 1.000,- €, ďalej obvinený odcudzil 1 ks súpravu z čiernych perál a bieleho zlata (náhrdelník a náušnice), 1 ks súpravu z jadeitu osadeného v umeleckom striebre (náhrdelník, náušnice a náramok), 1 ks súpravu zn. Swarovski (náušnice a náhrdelník), 1 ks súpravu (retiazka a prívesok v tvare krížika), 3 ks prsteňov zo žltého zlata, 1 pár náušnic zo žltého zlata, 2 ks retiazok zo žltého zlata, 1 ks náramok zo žltého a ružového zlata, 1 ks náramok z bieleho a žltého zlata, 2 ks strieborných prsteňov, rôznu bižutériu (2 ks setov z muránskeho

skla, 1 ks náhrdelník zn. Evita Peroni, cca 7 párov náušnic, cca 5 ks ďalších náhrdelníkov, náramky, brošne), 1 ks dámske náramkové hodinky zn. TIMEX, model W92. 1 ks Notebook zn. ASUS, čiernej farby, model EEEPC1215NB49M, 1 ks prenosná taška na notebook, neznámeho modelu, čím poškodenej P. F. Z., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 2.535,80,-€,

príčom vyššie uvedeného konania sa dopustil potom, ako bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava I, pod sp. zn. 6T 62/2011 zo dňa 29.11.2011, právoplatným dňa 21.06.2012 odsúdený za spáchanie prečinu krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona,

2/

dňa 02.10.2012 v čase od 18.00 hod. do 19.00 hod. v Bratislave na Tomašíkovej ul.č.X nezisteným predmetom vypáčil zadnú stenu z drevenej lepenky o rozmeroch 100 x 50 cm na predajni Sv. Vincenta De Paul, následne vnikol do samotnej predajne, odkiaľ z predajného stola odcudzil elektrickú registračnú pokladnicu nezistenej značky a výrobného čísla spolu s peňažnou hotovosťou vo výške 330,87-€, čím poškodenému P. Q. T., H.. XX.XX.XXXX spôsobil škodu v celkovej výške 445,87,-€, a uvedeného skutku sa dopustil potom, ako bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava I, pod sp. zn. 6T 62/2011 zo dňa 29.11.2011, právoplatným dňa 21.06.2012 odsúdený za spáchanie prečinu Krádež podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona,

3/

dňa 04.04.2013 v čase od 19.45 hod. do 22.40 hod. v Bratislave na ul. Priekopy č. XX v byte na prvom poschodí v smere z dvora, hliníkovou lopatou vysunul vonkajšiu elektrickú roletu, zvesil mriežku na hmyz, vytlačil pootvorené plastové okno, následne vnikol do spálne, odkiaľ odcudzil zo skrine 1 ks guľičkový náhrdelník strieborno-fialovej farby, 1 pár dámskych náušnic žltej farby v tvare 3 kruhov, 1 ks náramok žltej farby s červenými kameňmi, 1 ks náramok žltej farby s kameňom, 1 ks náramok striebornej farby tvaru kvetín, 1 ks dámsky náramok z bieleho kovu hrubý, 1 ks retiazku z bieleho kovu s kameňmi, 1 ks náramok s kameňom červenej farby - bižutéria, 1 ks striebornú retiazku s príveskom veľkého srdca, 1 ks retiazku z bieleho kovu s kovovými guľičkami, 1 ks mobilný telefón zn. Samsung, model Galaxy Ace 2, čiernej farby, 1 ks notebook zn. HP, neustálený model, čiernej farby spolu s nabíjačkou, 1 ks dámske hodinky zn. Justína, neustálený model, 1 ks pánske hodinky zn. Omega, neustálený model, 1 ks retiazku z bieleho zlata s príveskom v tvare kvetu, čím poškodenému A. Ž., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 2.538,60,-€. a uvedeného skutku sa dopustil potom, ako bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava I, pod sp. zn. 6T 62/2011 zo dňa 29.11.2011, právoplatným dňa 21.06.2012 odsúdený za spáchanie prečinu krádež podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona,

t e d a

v bode 1/

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,  
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 2/

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 3/

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,  
- neoprávnene vnikol do obydlia iného,

č í m s p á c h a l

v bode 1/

pokračovací prečinu krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno a), písmeno b), Trestného zákona v znení účinnom v čase spáchania skutku v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona,

v bode 2/

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona v znení účinnom v čase spáchania skutku,

v bode 3/

prečin krádeže podľa § 212 odsek 1, odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona v znení účinnom v čase spáchania skutku, v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona.

Podľa § 44 Trestného zákon sa obžalovanému u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na trest odňatia slobody uložený mu rozsudkom Okresného súdu Bratislava I zo dňa 02. 07. 2019, spis. značka 6T/41/2018, právoplatnosť 14. 08. 2019 vo výmere 1 rok a 3 mesiace v ústave na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, ktorý súd považuje na ochranu spoločnosti a nápravu obžalovaného za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obžalovaný povinný nahradiť spôsobenú škodu poškodeným:

-Komunálna poisťovňa, a.s. VIG, so sídlom Štefánikova 883/17, 811 05 Bratislava vo výške 451,96,-€

-ČSOB Poisťovňa, a.s. so sídlom Žižkova 11, 811 02 Bratislava vo výške 1 456,53,- €

-B. P., H.. XX. XX. XXXX, R. C. E. XX, C. vo výške 5 207,10 ,- €

-Generali Poisťovňa, a.s. so sídlom Lamačská cesta3/A, 841 04 Bratislava vo výške 5 753,36 ,- €

-A. E.X., H.. XX. XX. XXXX, R. C. S. XX, C. vo výške 3 468,70,- €

-P. Q. T., H.. XX. XX. XXXX, R. C. M. XXX vo výške 445,87,- €

-A. Ž., H.. XX. XX. XXXX, R. C. N.G. XX, C. vo výške 2538,60,- €

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku sa poškodená P. F. Z., R. C. S. X, C. so svojim nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodení A. E., P. Q. T. a A. Ž. so zvyškom svojich nárokov odkazujú na civilný proces.

### o d ô v o d n e n i e :

Vykonaným dokazovaním na hlavnom pojednávaní bolo preukázané, že obžalovaný

1/

dňa 04.11.2012 v čase od 17.30 h do 21.15 h v Bratislave na Záhradníckej XX v byte XF.XXX na prízemí, vykonal do uvedeného bytu vlámanie cez balkónové dvere, a to tak, že neznámym predmetom a spôsobom vypáčil balkónové dvere z pántu, pričom poškodil jeho vyklápací mechanizmus, kde následne v byte odcudzil 1 ks Tablet zn. Nook, neustáleného modelu, 1 ks mp3 prehrávač zn. Philips, 1 ks pozlátené náramkové hodinky zn. Citizen, 1 ks ďalekohľad zn. Auriol, 1 ks externý harddisk s kapacitou 300 MBit, 1 ks externý harddisk, s kapacitou 1,5 TBit, 1 ks sieťovú nabíjačku k mobilnému telefónu, 6 fliaš s alkoholom zn. Metaxa, Koňak Courvoisier a Hennessy, 24 párov ponožiek, 1 ks nôž, 1 ks dýka, 1 ks bajonet, 10 ks košiel, čím poškodenému P. K. S., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vyčíslenú na základe znaleckého posudku a odborného vyjadrenia vo výške 540,40,-€,

- dňa 14.11.2012 v čase od 09.00 h do 18.45 h v Bratislave na Strojníckej ulici XX vykonal vlámanie do bytu č. X tým spôsobom, že nezisteným predmetom rozbil sklenenú výplň pevnej časti dverí vedúcich na loggiu zo zadnej strany domu, následne vnikol do bytu č. 2, odkiaľ odcudzil I súpravu (prsteň a náušnice)

s bielymi kamienkami pleteničkového vzoru, Argento design, 1 súpravu (posuvná retiazka s červeným kameňom v tvare kvetu a visiace náušnice s červenými kamienkami a perličkou) zn. Swarovski, posuvnú retiazku s bielym kameňom v tvare kvetu zn. Swarovski, 1 súpravu zn. Rinaldi Cango (biely kožený náhrdelník s kamienkami a kožený biely náramok vykladaný kamienkami), 1 súpravu strieborných šperkov s bielymi kamienkami (náušnice a retiazka), Argento design, 1 ks dlhá masívna strieborná retiazka s bielym kryštálom, Argento design, 1 súprava s pravými kameňmi hnedastého zafarbenia (prívesok a náušnice), Argento design, 1 prírodný kameň z ostrova Elba (ruženín), 1 striebornú súpravu (pár strieborných náušnic s pravými perlami a kožená retiazka s pravými perlami), 1 pár pleteničkových strieborných náušnic, Argento design. 1 pár strieborných visiacich náušnic, 1 pár strieborných visiacich náušnic so žltô-hnedým kameňom na konci, 4 páry strieborných náušnic (bodky), 1 pár strieborných náušnic (perly), 1 pár náušnic - klipsní v tvare kvetín bielo-bordovej farby zn. Swarovski, 1 pár dlhých visiacich náušnic zn. Swarovski s modrými motýlikmi na konci, 1 pár strieborných náušnic v tvare lístkov s kamienkami, 1 pár malých náušnic zn. Swarovski (ružovo-fialové motýliky), 1 ks prsteň z bieleho zlata s bielym kameňom, 1 ks strieborný starožitný prsteň s kameňom, 1 ks prsteň zn. Swarovski s motýlikom s bielo-ružovými kamienkami, 1 ks strieborný prsteň s bielymi ornamentmi, 4 ks strieborných prsteňov (rôzne vzory), 1 ks strieborný prsteň zn. Swarovski s kryštálmi, 1 ks prívesok „prasiatko“ zn. Juicy Couture, 2 ks brošne (motýľ Swarovski, čmeliak Swarovski), 2 ks malé šperkovnice - postriebrené, 1 pár zlatých náušnic (nastrel'ovacie bodky), 1 pár zlatých náušnic (malé srdiečka), 1 pár zlatých náušnic (malé krúžky), 1 pár zlatých náušnic (veľké krúžky 3x pod sebou zavesené pozlátené), čím poškodenej Petre Hanusovej, nar. 09.04.1981 spôsobil krádežou škodu vyčíslenú na základe znaleckého posudku vo výške 2.145,-€, ďalej odcudzil 1 ks notebook zn. ACER, model ASIRE ONE D 255, 1 ks tablet zn. SAMSUNG, model GALAXY TAB 10.1, 1 ks sieťovú nabíjačku a slúchadlá k mobilnému telefónu zn. APPLE IPHONE, 2 ks externých diskov, neustáleného modelu, výrobcu a kapacity, 1 ks sieťovú nabíjačku s náhradnou baterkou k fotoaparátu zn. CANON, čím poškodenej F. E., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vyčíslenú na základe znaleckého posudku vo výške 711,90,-€, zároveň mu odcudzil aj finančnú hotovosť vo výške 300,-€,

- dňa 22.11.2012 v čase od 16.00 hod do 17.15 hod v Bratislave na Klincovej ulici č. XX vykonal vlámanie do rodinného domu a to tak, že neznámym spôsobom vytlačil okno na kuchyni uvedeného rodinného domu a následne vnikol do vnútra, pričom z rodinného domu odcudzil 1 ks náramok zo žltého zlata o veľkosti 20 cm s 13 príveskami zo žltého zlata, 2 ks podlhovastých náramkov o veľkosti 20 cm zo žltého zlata, 1 ks náramok o veľkosti 20 cm zn. Pandora s 10 ks príveskov (šterlingové striebro), 1 ks hrubú retiazku zo žltého zlata o veľkosti 50 cm s príveskom v tvare srdca s 3 kamienkami, a to bielym, modrým a červeným, 1 ks podlhovastá retiazka vzor „žito“ zo žltého zlata o veľkosti 50 cm, 2 ks retiazok s príveskom zo žltého zlata o veľkosti 65 cm s príveskami pozostávajúcimi z dvoch častí (muž a žena), 2 ks svadobných obrúčok zo žltého zlata, 7 ks prsteňov rôznych hrúbok a veľkostí zo žltého zlata, 1 pár dámskych visiacich náušnic zo žltého zlata, 3 ks retiazok o veľkosti 50 cm zo žltého zlata s 3 ks príveskov „býk“, „čistá platnička“, „srdiečko“, 1 ks hrubý pánsky prsteň zo žltého zlata, 2 ks prsteňov z bieleho zlata, 1 ks pánska obrúčka s vnútorným gravírovaním „A+L 10.12.2005“ (biele zlato), 1 ks strieborný dámsky prsteň zn. Swarovski, 1 ks strieborný dámsky prsteň zn. Swarovski, 1 pár náušnic zn. Swarovski spolu s retiazkou a príveskom, 1 ks fotoaparát zn. PANASONIC, model LUMIX, 1 ks fínsky lovecký nôž, 1 ks fínsky lovecký nôž, 1 ks turistický nožík, čím poškodenej B. P.E., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 5.685,90,-€,

- dňa 28.11.2012 v čase o 15.43 h v Bratislave na Strojníckej ulici vykonal vlámanie do rodinného domu s popisným číslom XX tým spôsobom, že najprv sa pokúsil vypáčiť plastové dvere vedúce do jedálne zo zadnej strany do domu, čo sa mu však nepodarilo a tak rozbil okno na dverách vedúcich do jedálne zo zadnej strany domu, následne vnikol do interiéru domu, odkiaľ odcudzil 1 ks pánske náramkové hodinky zn. CITIZEN ACO-DRIVE, titánové, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. CITIZEN ACO-DRIVE, lesklé, kovové, 1 ks notebook zn. TOSHIBA, neustáleného modelu, striebornej farby s uhlopriečkou 15,6", 1 ks videokameru zn. SONY, neustáleného modelu na mini kazety, 1 ks pánske náramkové hodinky, neznámeho modelu, 1 ks čiernu bundu zn. ROSSIGNOL, 1 ks čiernu papierovú krabicu zn. MONT BLANC, 1 ks sadu pier v puzdre zn. DIPLOMAT, 1 ks pero striebornej farby, 1 ks kožené tmavočervené puzdro na vizitky, 1 ks mincu v plastovom obale, 1 ks čierne puzdro na zapaľovač zn. ZIPPO so zapaľovačom s potlačou JIM BEAM, 1 ks papierové puzdro zn. WATERMAN, čím poškodenej Z. G., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 1.124,80,-€,

- dňa 30.11.2012 v čase od 11.00 hod. do dňa 02.12.2012 do 19.00 hod. v Bratislave na Pažitkovej ul.č.X sa vlámal do bytu č. XX na prvom poschodí, a to tak, že nezisteným predmetom rozbil sklenenú výplň v spodnej časti balkónových dverí a z bytu odcudzil 1 ks pánske náramkové hodinky zn. RAYMOND WEIL, model CA 44459, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. FESTINA, model SPORT MULTIDATE, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. JACQUES LEMANS, model FORMAT 1.1220B, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. JACQUES LEMANS, model DUAL TIME, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. TISSOT, model T-TOUCH TITANIUM, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. SUUNTO, model T3d CYCLING PACK, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. TIMEX, model AUTOMATIC W-187, 1 ks pánske náramkové hodinky zn. CITIZEN, model CHRONOGRAPH CONTROL, čím poškodenému Jánovi Kondášovi, nar. 11.04.1964, spôsobil krádežou škodu vo výške 2.468,70,-€, a odcudzil mu aj finančnú hotovosť vo výške 1.000,- €, ďalej obvinený odcudzil 1 ks súpravu z čiernych perál a bieleho zlata (náhrdelník a náušnice), 1 ks súpravu z jadeitu osadeného v umeleckom striebre (náhrdelník, náušnice a náramok), 1 ks súpravu zn. Swarovski (náušnice a náhrdelník), 1 ks súpravu (retiazka a privesok v tvare krížika), 3 ks prsteňov zo žltého zlata, 1 pár náušnic zo žltého zlata, 2 ks retiazok zo žltého zlata, 1 ks náramok zo žltého a ružového zlata, 1 ks náramok z bieleho a žltého zlata, 2 ks strieborných prsteňov, rôznu bižutériu (2 ks setov z muránskeho skla, 1 ks náhrdelník zn. Evita Peroni, cca 7 párov náušnic, cca 5 ks ďalších náhrdelníkov, náramky, brošne), 1 ks dámske náramkové hodinky zn. TIMEX, model W92. 1 ks Notebook zn. ASUS, čiernej farby, model EEEPC1215NB49M, 1 ks prenosná taška na notebook, neznámeho modelu, čím poškodenej P. F. Z., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 2.535,80,-€,

príčom vyššie uvedeného konania sa dopustil potom, ako bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava I, pod sp. zn. 6T 62/2011 zo dňa 29.11.2011, právoplatným dňa 21.06.2012 odsúdený za spáchanie prečinu krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona,

2/

dňa 02.10.2012 v čase od 18.00 hod. do 19.00 hod. v Bratislave na Tomašíkovej ul.č.X nezisteným predmetom vypáčil zadnú stenu z drevenej lepenky o rozmeroch 100 x 50 cm na predajni Sv. Vincenta De Paul, následne vnikol do samotnej predajne, odkiaľ z predajného stola odcudzil elektrickú registračnú pokladnicu nezistenej značky a výrobného čísla spolu s peňažnou hotovosťou vo výške 330,87-€, čím poškodenému P. Q. T., H.. XX.XX.XXXX spôsobil škodu v celkovej výške 445,87,-€, a uvedeného skutku sa dopustil potom, ako bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava I, pod sp. zn. 6T 62/2011 zo dňa 29.11.2011, právoplatným dňa 21.06.2012 odsúdený za spáchanie prečinu Krádež podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona,

3/

dňa 04.04.2013 v čase od 19.45 hod. do 22.40 hod. v Bratislave na ul. Priekopy č. 22 v byte na prvom poschodí v smere z dvora, hliníkovou lopatou vysunul vonkajšiu elektrickú roletu, zvesil mriežku na hmyz, vytlačil pootvorené plastové okno, následne vnikol do spálne, odkiaľ odcudzil zo skrine 1 ks guľičkový náhrdelník strieborno-fialovej farby, 1 pár dámskych náušnic žltej farby v tvare 3 kruhov, 1 ks náramok žltej farby s červenými kameňmi, 1 ks náramok žltej farby s kameňom, 1 ks náramok striebornej farby tvaru kvetín, 1 ks dámsky náramok z bieleho kovu hrubý, 1 ks retiazku z bieleho kovu s kameňmi, 1 ks náramok s kameňom červenej farby - bižutéria, 1 ks striebornú retiazku s priveskom veľkého srdca, 1 ks retiazku z bieleho kovu s kovovými guľičkami, 1 ks mobilný telefón zn. Samsung, model Galaxy Ace 2, čiernej farby, 1 ks notebook zn. HP, neustálený model, čiernej farby spolu s nabíjačkou, 1 ks dámske hodinky zn. Justína, neustálený model, 1 ks pánske hodinky zn. Omega, neustálený model, 1 ks retiazku z bieleho zlata s priveskom v tvare kvetu, čím poškodenému A. Ž.G., H.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 2.538,60,-€. a uvedeného skutku sa dopustil potom, ako bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava I, pod sp. zn. 6T 62/2011 zo dňa 29.11.2011, právoplatným dňa 21.06.2012 odsúdený za spáchanie prečinu Krádež podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno b) Trestného zákona,

Na podklade podanej obžaloby vykonal súd vo veci hlavné pojednávanie, a to v neprítomnosti obžalovaného, voči ktorému sa konalo ako proti ušlému, na základe čoho potom súd vykonal dokazovanie prečítaním zápisnice o výsluchu obžalovaného z prípravného konania, prečítaním zápisníc o výsluchu svedkov - poškodených K. S., S. R., F. E., S. D., A. Z. N.Š., B. P., A. S. G., Z. S. L., A. E., P. F. Z., P. Q. T., A. Ž., svedkov P. D. M., P. E., X. B., Q. Z.Á. Z. a Ž. E., prečítaním znaleckých posudkov č. PPZ-KEU-BA-EP-2012/15904, č. PPZ-KEU-BA-EP-2012/16386, č. PPZ-KEU-BA-EP-2012/17188, č. PPZ-KEU-BA-EP-2012/17761, č. PPZ-KEU-BA-EP-2012/15911, č. PPZ-KEU-

BA-EP-2012/5643, znalkyne MUDr. Georgíny Hrkovej a Ing. Ivana Nepraša a prečítaním listinných dôkazov výpisov z obchodného registra, písomnosti predložených poisťovňami, čestných prehlásení poškodených, záložných zmlúv, zápisníc o obhliadke miest činu s fotodokumentáciou, zápisnicami o prevzatí vecí, zápisnicami o vrátení vecí, potvrdenia o prevzatí vecí, identifikáciou odcudzených mobilných telefónov, aktuálnou lustráciou ZVJS, Aktuálnou lustráciou GP, Centrálnou evidenciou správnych deliktov a priestupkov a aktuálnym odpisom registra trestov.

Súd hodnotil vykonané dôkazy jednotlivo ak aj v ich súhrne, podľa svojho vnútorného presvedčenia, založeného na starostlivom uvážení všetkých okolností prípadu v zmysle ustanovenia § 2 ods. 12 Trestného poriadku, pričom dospel k záveru, že skutky kladené obžalovanému za vinu sa stali a napĺňajú všetky zákonné znaky prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. písm. a), ods. 3 písm. a), písm. b) Trestného zákona a prečinu porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona a že tieto skutok spáchal obžalovaný.

Súd nepovažuje za nevyhnutné uvádzať v rámci odôvodnenia rozsudku podrobný obsah výpovedí jednotlivých svedkov, vzhľadom k tomu, že zápisnice, ktoré boli na hlavnom pojednávaní prečítané poskytujú ucelený obraz, pričom v rámci záverov o preukázaných skutočnostiach a v rámci právnych úvah, súd na jednotlivé výpovede svedkov poukáže.

Podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a), písm. b) Trestného zákona v znení účinnom v čase spáchania skutku kto si prisvojí cudziu vec tým, že sa jej zmocní a spôsobí tak malú škodu potrestá sa odňatím slobody až na dva roky. Rovnako sa potrestá kto si prisvojí cudziu vec a čin spácha vlámaním. Odňatím slobody na šesť mesiacov až tri roky sa páchatel potrestá ak spácha taký čin a spôsobí ním väčšiu škodu a hoci bol už za taký čin v posledných dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený.

Podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona kto neoprávnene vnikne do obydlia iného alebo tam neoprávnene zotrvá, potrestá sa odňatím slobody až na dva roky.

Spáchanie čiastkových útokov pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona a pokračovacieho prečinu porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona pod bodom 1/ obžalovaným mal súd preukázané, a to:

čiasťkový útok zo dňa 04. 11. 2012 výpoveďou poškodeného Ing. Petříčka ako aj znaleckým posudkom, z ktorého záverov vyplýva, že DNA profil zistený zo zaistených stôp pochádza od obžalovaného. Výšku škody mal súd preukázanú z vyjadrenia splnomocnenca poškodeného Komunálnej poisťovne, a.s. S. R., z odborného vyjadrenia ako aj z čestného vyhlásenia poškodeného P. S..

Čiasťkový útok zo dňa 14. 11. 2012 mal súd preukázané znaleckými posudkami. Výšku škody mal súd preukázanú z výpovede svedkov-poškodených F. E. a S. Hanusovej, z ich čestných vyhlásenie ako aj z vyjadrenia splnomocnenca-poškodeného ČSOB poisťovne, a.s. A. Z. N..

Čiasťkový útok zo dňa 22. 11. 2012 bol preukázaný výpoveďou svedkyne X. B., ktorá korešponduje s výpoveďou svedkyne P. D. M., ako aj záložnými zmluvami. Výšku škody mal súd preukázanú zo znaleckého posudku, z čestného vyhlásenia poškodených, z podkladov k odcudzeným veciam.

Čiasťkový útok zo dňa 28. 11. 2012 bol preukázaný znaleckými posudkami. K tomuto čiastkovému útoku sa obžalovaný priznal. Výška škody bola preukázaná z výpovede svedka-poškodeného Z. L..

Čiasťkový útok zo dňa 30. 11. 2012 mal súd preukázaný listinnými dôkazmi, záložnou zmluvou, výpoveďou svedkyne RNDr. Z. Z. k zaisteným šperkom. Výška škody bola preukázaná výpoveďou splnomocnenca poškodeného Generali Slovensko ako aj výpoveďami svedkov-poškodených A. E. F. Z..

Spáchanie skutku pod bodom 2/ obžalovaným je preukázané znaleckým posudkom, z ktorého záverov vyplýva, že zo stopy zaistenej na mieste činu bola zistená DNA obžalovaného. K tomuto skutku sa obžalovaný priznal, namietal však výšku škody. Výška škody bola preukázaná výpoveďami svedka-poškodeného P. Q. T. a svedkyne E..

Spáchanie skutku pod bodom 3/ obžalovaným je preukázané znaleckým posudkom. Výška škody bola preukázaná výpoveďou svedka-poškodeného A. Ž., jeho čestného prehlásenia a z dokladov k odcudzeným veciam.

Pri určovaní druhu trestu a jeho výmery súd prihliadol spôsob spáchania činu, následok, zavinenie ako aj na osobu obžalovaného, jeho pomery a možnosť nápravy. Zároveň postupoval podľa § 38 ods. 2 Trestného zákona a prihliadol na pomer priťažujúcich a poľahčujúcich okolností.

Z odpisu z registra trestov vyplýva, že obžalovaný bol doposiaľ 16 krát súdom trestaný, naposledy rozsudkom Okresného súdu Bratislava I zo dňa 02. 07. 2019, sp.zn.: 6T 41/2018, na trest odňatia slobody vo výmere 1 rok a tri mesiace so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Vzhľadom k tomu, že u obžalovaného prichádzalo do úvahy uloženie trestu súhrnného vo vzťahu k trestu odňatia slobody uloženého mu Okresným súdom Bratislava I, sp.zn.: 6T 41/2018 a súd tento považoval za dostatočný pre nápravu obžalovaného a ochranu spoločnosti, upustil obžalovanému od uloženia súhrnného trestu.

Poškodení si v prípravnom konaní uplatnili škodu riadne a včas, preto súd zaviazal obžalovaného spôsobenú škodu nahradiť, a to v prípadoch kedy o jej výške neboli pochybnosti. Poškodenú P. F. Z. odkázal s jej nárokom na náhradu škody na civilný proces, pretože dokazovanie o jej nároku by presiahlo potreby trestného konania. Poškodeným A. E. a P. Q. T. a A. Ž. súd priznal náhradu škody len sčasti, preto ich so zvyškom nároku odkázal na civilný proces.

### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, v lehote 15 dní od jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Bratislava II na Krajský súd v Bratislave. Odvolanie má odkladný účinok. (§ 306/2).

Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku (§ 307/1a) a to v neprospech i v prospech obžalovaného (§ 308/1,2). V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného (§ 308/2)
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka okrem výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný, alebo vyhlásenie, že nepopiera spáchanie skutku uvedeného v obžalobe (§ 307/1b) a to len vo svoj prospech (§ 308/2),
- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh (pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného), a to len v jeho prospech (§ 308/2)
- zákonný zástupca obž., opatrovník obž. a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obž. pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obž. i proti jeho vôli (§ 308/2)
- orgán sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka mladistvého obžalovaného a to len v jeho prospech a to aj proti jeho vôli (§ 345/1)
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody (§ 307/1c), a to v neprospech obžalovaného (§ 308/1). Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu (§ 68)
- zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní veci (§ 307/1d), (§ 45/1).

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba